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Передумови вивчення 

дисципліни 

Передумовами вивчення дисципліни є опанування матері-

алу навчальних дисциплін: Теоретична механіка; Опір мате-

ріалів; Нарисна геометрія та інженерна графіка; Технологія 

конструкційних матеріалів та матеріалознавство; Теорія ме-

ханізмів та машин. 

Мета навчальної 

дисципліни 

Вивчення основних принципів конструювання сучасних ма-

шин і механізмів та методів їх реалізації. Здійснюється озна-

йомлення здобувачів освіти із загальними підходами до 

конструювання елементів машин, формуються навички ви-

конання конструкторських розробок деталей, вузлів і меха-

нізмів. 

Очікувані результати 

навчання 

Відтворити основну термінологію дисципліни «Конструю-

вання вузлів і механізмів машин». Назвати основні показ-

ники машин та критерії вагової ефективності й жорсткості 

конструкцій. Відтворити основні положення та прийоми 

при конструюванні. Класифікувати види навантажень, які 

діють на конструкцію. Вибрати раціональні перерізи елеме-

нтів конструкції за сторонніми рекомендаціями. Застосу-

вати відомі положення та прийоми під час розробки раціо-

нальних конструкцій деталей і вузлів. Застосувати відомі 

методики до розрахунку типових деталей та вузлів. Зробити 
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висновок про доцільність використання певних конструкти-

вних елементів при проектуванні деталей і вузлів. Порів-

няти між собою варіанти конструктивного виконання дета-

лей і вузлів та зробити висновок про доцільність їх викори-

стання в умовах заданих робочих навантажень. Виділити 

конструктивні недоліки деталей та вузлів. Запропонувати 

способи усунення концентраторів напружень деталей. Мо-

дифікувати відомі конструкції деталей і вузлів з метою мо-

жливості їх використання у нових (наперед заданих) умовах. 

Зміст дисципліни Основи раціонального проектування. Конструювання дета-

лей та складених одиниць загального машинобудування. 

Особливості конструювання приводів. Технологічні про-

цеси складання виробів. Загальні відомості про технічні 

проекти механізмів і машин. Склад та вимоги до конструк-

торської документації. 

Контрольні заходи та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль 1: комплексне завдання за матеріалами 

лекційних та практичних занять; мінімальна залікова кіль-

кість балів – 30, максимальна – 50. 

Поточний контроль 2: комплексне завдання за матеріалами 

лекційних та практичних занять; мінімальна залікова кіль-

кість балів – 30, максимальна – 50. 

Політика викладання Студенти, які під час складання контрольних заходів пору-

шують принципи академічної доброчесності, несуть відпо-

відальність згідно з чинним законодавством. Зокрема, забо-

роняється наступне: списування – виконання завдання із за-

лученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених 

для використання; обманювання – видання за власні резуль-

татів виконання завдання, отриманих третіми особами. 

У випадку незгоди з результатами контрольних заходів чи 

екзамену або незгоди щодо отриманої оцінки здобувач 

освіти звертається до екзаменатора за роз’ясненням. Якщо 

рішення екзаменатора не задовольняє здобувача освіти, він 

може звернутися у письмовій формі до декана факультету з 

умотивованою заявою щодо неврахування екзаменатором 

важливих обставин під час оцінювання. Декан факультету 

приймає рішення за заявою здобувача освіти, керуючись ар-

гументами, якими той мотивує свою незгоду з оцінкою, і по-

ясненнями (усними чи письмовими) екзаменатора. 
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